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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES CINCO DE DICIEMBRE DE DOS MIL
DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días del mes de diciembre de dos mil diecinueve a las diez
horas y cincuenta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, vamos a
dar inicio a la Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días señor Alcalde, buenos días señores Concejales,
PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días con todos PRESENTE; HERRERA
GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase leer el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
VIERNES VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2019.
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3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL OFICIO SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON
FIDEL CAÑIZARES VILLAMAR ALCALDE DEL CANTÓN DAULE.

4º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 CASTRO RUGEL HÉCTOR FERNANDO
 SÁNCHEZ RUGEL EUFEMIA MONSERRATE

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García,
Técnico Óscar Tutivén Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, Abogada en el
tercer punto, no sé si está bien o sería bueno poner de qué se trata el tema (AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL señor Concejal en la carpeta están los
documentos) ah ya, lo digo porque por lo general era antes no sé ahora se ponía de qué se
trataba el punto, por decir la licencia con cargo a vacaciones, por eso es que lo menciono A
FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días
Ilustre Concejo Cantonal, con respecto a mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde, tres temas puntuales: el primer como es de
conocimiento usted va a solicitar licencia y estos días voy a estar pendiente por el tema de
Cielo de Jerusalén, estamos en la etapa invernal y la ciudadanía de ese sector todos los días
viene a quejarse que tenemos un compromiso con ellos respecto al bacheo de la calle
principal, voy a coordinar con el jefe de esta área porque él se comprometió a hacer ese
trabajo antes de que inicie la etapa invernal, no sé si se ha olvidado o no lo ha agendado; el
otro tema es el siguiente, los moradores del parque Santa Clara están quejándose de que no
se ha habilitado el árbol de navidad, en todo caso señor Alcalde sería importante de que los
jefes departamentales ayuden y por lo menos se preocupen por ese parque para darle una
felicidad a los niños y muchas gracias por haber atendido a los ciudadanos que nos solicitan
sean escuchados, con estas observaciones mi voto A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA,
A FAVOR del primer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto; CAÑIZARES VILLAMAR
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WILSON, ya fuimos a hacer la inspección de los dos árboles: el de Santa Clara y el dela
Nueva Aurora, hicieron un diseño, hicieron un presupuesto y entiendo que hoy día
comienzan los trabajos, en los días anteriores no los habían hecho porque se está
realizando el montaje del grande de La Aurora, que por cierto se lo va a inaugurar mañana a
partir de las siete de la noche están cordialmente invitados, ojalá nos salga mejor o igual
que el de aquí y con respecto a Cielo de Jerusalén al momento que termine la reunión voy a
llamar a Obras Públicas para saber el motivo del por qué no se ha atendido la petición, si
eso ya está pedido hace rato pero vamos a volver a insistir, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL DÍA VIERNES VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2019

CONCEJAL FUENTES FAJARDO GRACIELA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciado
Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García, Técnico Oscar Tutivén Briones y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este
segundo punto del orden del día del acta de la sesión anterior, señora Secretaria en una
parte en la que yo menciono del carretero Palo de Iguana – Chapinero - Guarumal – La
Alborada, hablaba de que el sesenta y cinco por ciento le corresponde a Los Lojas y el
treinta y cinco por ciento a la Parroquia Juan Bautista Aguirre, aquí dice el veinticinco por
ciento quisiera que se corrija en esa parte no es veinticinco sino treinta y cinco que le
corresponde a la Parroquia Juan Bautista Aguirre y en efecto señor Alcalde el camino en
mención ya está culminado, la maquinaria se retiró, la ciudadanía de los recintos están muy
complacidas, muy conformes, igual se reconfirmó dos accesos a una escuela de Chapinero y
la Escuela de Guarumal, ya se retiró porque tenía que irse a mantenimiento, si usted
recuerda señor Alcalde por aquí vino la señora dirigente de El Grillo, donde usted planteó
que una vez que se termine se iba a reconformar, yo hablé con el Arquitecto Soledispa y me
dijo que las maquinarias se tenían que ir a mantenimiento, eso está pendiente para que
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usted tenga conocimiento porque la señora puede estar regresando, ahora que las máquinas
no están por ahí, personalmente quiero referirme señor Alcalde, señores Concejales y
señor Procurador Síndico ya vamos para siete meses en ejercicio de esta administración y
hasta la presente fecha no hemos tratado ninguna ordenanza, sería bueno que las
dependencias nos hagan llegar alguna ordenanza nueva o alguna reforma de acuerdo a los
requerimientos y necesidades, la Procuraduría Síndica debe remitirnos las diferentes
reformas a las ordenanzas y hasta la presente no hemos tratado ninguna y con respecto a
mi votación A FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, señor Alcalde,
compañeros Concejales he estado analizando si es posible realizar la próxima sesión en la
Parroquia Urbana La Aurora para que la ciudadanía sepa que también le damos
funcionabilidad a dicho sector que también es de gran importancia para el cantón, no sé si
usted está de acuerdo con sesionar el día diecinueve de diciembre en La Aurora (ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, yo no tengo inconveniente, bien puede ser en la Casa
Comunal) A FAVOR del punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación recibimos
con fecha tres de diciembre, un oficio suscrito por el señor Síndico sobre el tema del
señor Gino Bahamonde, recuerden que hace algún tiempo yo toqué ese tema porque muchas
personas están esperando una respuesta para legalizar esos terrenos, estando aquí
presente el señor Síndico aprovecho la oportunidad y quisiera de ser posible nos informe
algo al respecto o dejamos para alguna sesión de trabajo tratar este tema señor Alcalde,
con estas consideraciones A FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL OFICIO SUSCRITO POR EL
DOCTOR WILSON FIDEL CAÑIZARES VILLAMAR ALCALDE DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, señor
Procurador Síndico, buenos días, propongo y elevo a moción respecto al oficio suscrito por
el Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón Daule, que se apruebe el viaje en
comisión de servicios con remuneración al exterior.  Esta moción es apoyada por Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García,
Doctor Oswaldo Pantaleón Luna y Técnico Óscar Tutivén Briones, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto
del orden del día hay un oficio suscrito por el señor Alcalde con fecha tres de diciembre de
dos mil diecinueve, mediante el cual se pide licencia desde el 10 hasta el viernes 13 de
diciembre, también quiero apoyar la moción del señor Vicealcalde Doctor Oswaldo Pantaleón
de sesionar en La Aurora y que se publique a través de todos los medios para que la
ciudadanía sepa que el Concejo va a ser presencia allá, con respecto a la votación A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
tercer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA, DE LOS SOLARES MUNICIPALES
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”,
A FAVOR DE:

 CASTRO RUGEL HÉCTOR FERNANDO
 SÁNCHEZ RUGEL EUFEMIA MONSERRATE

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el cuarto punto del orden del día que acaba de leer la señorita Secretaria.
Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Técnico Óscar Tutivén Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, señor Alcalde, compañeros Concejales quiero felicitar a la
administración del Doctor Wilson Cañizares, por el evento realizado el uno de diciembre
como fue el encendido del árbol y agradecer también a todos los Concejales que apoyaron
de una u otra manera como fue la chocolatada para los niños en ese día y pedirle también al
señor Alcalde que para cuando está la iluminación del puente colgante de Magro porque
siempre las personas están comentando y nosotros de pronto desconocemos la fecha del día
en que también va a ser iluminado el puente, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN



Virginia Acta Sesión Ordinaria, cinco de diciembre de 2019
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

6

GÓMEZ EDDY, de acuerdo a los informes de la Comisión de Terrenos que nos han hecho
llegar en las carpetas los documentos habilitantes, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde y
compañeros Concejales, creo que es oportuno que haya una reunión no solamente nosotros
como Concejales como Cuerpo Edilicio sino también los señores Directores y Subdirectores
por qué no decirlo con todo el personal que labora en esta administración municipal, ayer
tuvimos una conversación señor Alcalde y creo que es urgente tener esa reunión con todos,
no nos hemos reunido a pesar de que son seis meses de haber transcurrido aprovechemos
que estamos en la fecha de recordar el Nacimiento del Niño Jesús y tener esa reunión para
poder conversar, conocernos talvés un poco más y que las personas que colaboran en esta
administración tengan la imagen que realmente deban de tener de lo que nosotros como
Concejo queremos que la ciudadanía conozca, hay que hacerlo señor Alcalde porque
realmente es necesario, lo hemos conversado con algunos compañeros y creo que todos
están de acuerdo sólo esperamos que usted nos diga día y hora para poder tener esa
reunión, con esta petición A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora Secretaria;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde y compañeros que importante es darle la
oportunidad a la gente de La Aurora y así mismo darle la oportunidad en las parroquias
donde también se puede sesionar señor Alcalde para que ellos tengan la oportunidad de
estar ahí y expongan sus motivos o las necesidades y los podamos atender en el territorio
mismo, corroboro lo que decía el Vicealcalde y el Concejal Eddy León que es importante ir a
estas sesiones ordinarias a la Parroquia Urbana Satélite La Aurora y ahora lo mociono yo
que también se debe hacer en las parroquias rurales, con esto mi votación A FAVOR señora
Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Con respecto a la iluminación del puente
existió muy poco tiempo entre la contratación de la obra y la ejecución de la misma que
creo que eran tres meses y esto se llegó a concretar como a mediados de noviembre para
los primeros días de diciembre era imposible que se ejecute cuando el contrato dice tres
meses pero ya una vez designado y ganado el concurso para que pudiéramos tener en el mes
de diciembre lo primero que era el árbol el contratista tuvo que traerlo en avión lo cual
careció sustancialmente el precio, entonces el árbol vino en avión y pues llegó en dos días,
en barco es más tiempo, la otra cantidad de mangueras LED y demás iluminación viene
desde esa época viajando en barco, entiendo que en estos días debe estar llegando, sale de
la aduana y van a proceder con eso pero yo tenía claro de que la iluminación del puente iba a
estar más adelante pero como eso es una obra permanente no solamente en Navidad, aspiro
que a mediados de diciembre empiezan a instalar la iluminación, también incluso aquí faltan
unos arcos navideños unas estructuras de ocho metros de diámetro eso viene en el barco,
des pues de una semana o dos se van a instalar aquí en la Plaza de la Independencia, ese ha
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sido el impase que una parte llegó en avión y otra viene por barco por el peso justamente y
eso encarecía el costo pero si se va a hacer el montaje en el mes de diciembre, la
iluminación de la Avenida Febres Cordero que fue otra parte del paquete también viene en
esas condiciones, todas esas obras de cambios en luminarias, los apliques navideños también
que son de dieciocho metros, eso también viene en barco, diría que a mediados de
diciembre vamos a cambiar las luces y poner los apliques en la Avenida Febres Cordero, asís
como los arcos en la Plaza de la Independencia y la iluminación del Puente de Magro, por eso
le decía a la Concejal Salazar que las cosas no las sacaremos el seis de enero sino que lo
mantendremos todo el mes de enero, con lo expuesto doy por clausurada la Sesión de
Concejo.

Siendo las once horas y diez minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves cinco de diciembre de dos mil diecinueve, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


